

تمہید

ہم پوری دنیا سے مختلف مذاہب رُوحانی جذبات و عقائد اور مقامی روایات کے حامل لوگ متحدہ مذاہب کی تحریک (یو آ آئی) کو بڑھانے اور روزمرہ بین المذاہب اشتراک کے استحکام کے لیے مذہب کی بنیاد پر تشدد کی تحریک کے خاتمے، امن کلچر کی تخلیق، زمین اور زمین پر بسنے والوں کے لیے انصاف و شفا کے لیے اکٹھے ہیں۔

★ ہم ہر روایت کی انفرادیت نیز عمل اور عقیدے کے اختلاف کا احترام کرتے ہیں۔

★ ہم ان صداؤں کی قدر کرتے ہیں۔ جو دوسروں کی عزت کرتے ہیں اور یقین رکھتے ہیں کہ اپنی اقدار اور دانش کے اشتراک سے ہم تمام انسانوں کی بھلائی کے لیے قدم اٹھا سکتے ہیں۔

★ ہم یقین رکھتے ہیں کہ ہماری مذہبی اور رُوحانی زندگیاں ہمیں فرقوں میں تقسیم کرنے کی بجائے کمیونٹی/برادری کی تعمیر اور ایک دوسرے کا احترام کرنے میں ہماری رہنمائی کرتی ہیں۔

★ اس لیے جس طرح ہماری روایات کی بنیاد باہمی انحصار پر ہے اس طرح اب ہم عالمی کمیونٹی کے مفاد میں متحد ہیں۔

★ ہم امن و انصاف کے کلچر کے لیے متحد ہیں۔

★ ہم روئے زمین کی شفاعت اور حفاظت کے لیے متحد ہیں۔

★ ہم مذہبی آزادی، رُوحانی جذبات، انفرادی اور اجتماعی حقوق کے حصول کے لیے متحد ہیں جو ہمیں عالمی قانون کے مطابق میسر ہیں۔

★ ہم ذمہ دارانہ اشتراک عمل اور اپنے مذاہب و عقائد کی حکمت و اقدار کے لیے متحد ہیں۔ جن کا ہماری عالمی کمیونٹی کو رُوحانی،

جذبات، مقامی روایات، معاشی، ماحولیاتی، سیاسی اور سماجی چیلنج کے طور پر سامنا ہے۔

★ ہم عالمی سطح پر تمام لوگوں کو شرکت کا موقع فراہم کرنے کے لیے متحد ہیں۔ خاص طور پر ان لوگوں کے لیے جن کی کہیں شنوائی نہیں ہم تحریک اور جمود کی دونوں صورتوں میں نعمتوں کی خوشی منانے اور حق کی روشنی کے لیے متحد ہیں۔

★ ہم اپنے مشترکہ وسائل استعمال کرنے، تشدد سے پاک رحمدلانہ عمل و صداقتوں کی اتھاہ گہرائیوں کو ابھارنے، محبت کو آشکارا کرنے اور عالمی برادری کی زندگی میں انصاف لانے کے لیے متحد ہیں۔

مقصد

یو آ آئی کا مقصد نہایت جانفشانی سے روزمرہ کی بین المذاہب شراکت کو فروغ دینا ہے۔ مذہبی اشتعال کی بنا پر پیدا ہونے والے تشدد کا خاتمہ کرنا ہے۔ نیز زمین اور زمین پر بسنے والی تمام مخلوقات کے لیے پُر امن تمدن و انصاف اور صحت یابی لانا ہے۔

اصول

1- ہماری تنظیم مذاہب کے درمیان بُل کا کام دیتی ہے۔ اور بذات خود مذہب نہیں ہے۔

2- ہم ہر مذہب کے مقدس اصولوں، رُوحانی جذبات و عقائد اور مقامی روایات کا احترام کرتے ہیں۔

3- ہم مذاہب کی انفرادیت، رُوحانی احساسات و جذبات اور مقامی روایات کا احترام کرتے ہیں۔

4- ہم اپنے ممبران کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں تاکہ وہ اپنی جڑیں اپنی روایات میں گہری رکھیں۔

5- باہمی افہام و تفہیم اور اعتماد کو فروغ دینے کے لیے ہم عزت و احترام کے ساتھ گفت و شنید کرتے ہیں۔

6- ہم مہمان نوازی کرنے اور کروانے کے قائل ہیں۔

7- ہم مختلف قابل تقلید اعمال اور نعمتوں کے متلاشی ہیں۔ اور ان کو خوش آمدید کہتے ہیں جو امتیازی ردیوں کو رد کرتے ہیں۔

8- یو آ آئی کے تمام شعبوں میں خواتین و حضرات کی یکساں شمولیت زیر عمل ہے۔

9- ہم عملی طور پر شفاعت و مصالحت پر کام کرتے ہیں۔ تاکہ تشدد کے بغیر جھگڑوں کا حل تلاش کیا جاسکے۔

10- ہم صحت مند ماحولیاتی عمل پر کاربند ہیں۔ تاکہ زمین کو حال اور مستقبل کی نسلوں کے لیے محفوظ رکھ سکیں۔

11- ہم دیگر بین المذاہبی کوششوں کے متلاشی ہیں اور ان کے لیے تعاون پیش کرتے ہیں۔

12- ہم رُکنیت کے لیے فرد واحد، تنظیم اور جماعتوں کو خوش آمدید کہتے ہیں جو تمہید، مقاصد اور اصولوں پر اتفاق کرتے ہیں۔

13- ہم مقامی سطح پر فیصلے کا حق رکھتے ہیں۔ جن میں تمام متعلقہ اور متاثرہ پارٹیاں شامل ہوں۔

14- ہمیں حق حاصل ہے کہ ہم کسی بھی انداز میں، کسی بھی سطح پر، علاقے اور کسی بھی مسئلے یا سرگرمی کے لیے منظم ہوں۔ جو یو آ آئی کی تمہید، مقاصد اور اصولوں کے ساتھ مطابقت اور موافقت رکھتے ہوں۔

منشور

متحدہ مذاہب کی تحریک



United Religions Initiative
Building Global Interfaith Cooperation

یو آر آئی کے چارٹر کی تمہید، مقاصد اور اصول پیش خدمت ہیں

اگر آپ ان سے اتفاق کرتے ہیں اور یو آر آئی کے مقاصد کو آگے بڑھانے کے لیے ممبر بننے کے خواہش مند ہیں یا کوئی معلومات حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ تو مندرجہ ذیل پتہ پر رابطہ کریں۔

فادر جمرو چمن او پی

ریجنل کوآرڈینیٹر یو آر آئی برائے ایشیا/ پاکستان

پوسٹل بھٹی

ایگزیکٹو سیکرٹری یو آر آئی پاکستان

ریجنل آفس

153 علی بلاک - نیوگارڈن ٹاؤن لاہور۔ 54600

فون۔ 042-591 4227 فیکس۔ 042-591-4227

موبائل۔ 0300-873 0669 / 0321-944 4992

ای میل : jchannan@gmail.com

ttiyeul@yahoo.com

ویب سائٹ: www.uripakistan.org

www.uri.org

15- ہمارا غور و فکر اور فیصلے ہر سطح پر جماعتوں اور اصولوں کے مطابق ہوتے ہیں۔ جو خوش اسلوبی سے مختلف متاثرہ مفادات کا پاس رکھتے ہوئے کئے جاتے ہیں۔ جن میں کسی کی بالادستی نہیں ہوتی۔

16- ہم (یو آر آئی کا ہر حصہ) ان اختیارات اور وسائل سے دستبردار ہو جاتے ہیں۔ جو تمہید، مقاصد اور اصولوں کے حصول کے منافی ہوتے ہیں۔

17- ہماری ذمہ داری ہے کہ ہم تنظیم کی مالی حالت اور دیگر وسائل بہتر بنائیں۔ تاکہ ہم اپنی ضروریات پوری کر سکیں۔ اور دوسرے علاقوں کی ضرورتیں پوری کرنے میں مالی معاونت کریں۔ اور اپنے وسائل سے ان کے مددگار بنیں۔

18- ہم انتہائی معیاری، پائیدار، اخلاقی اطوار، وسائل کے دانش مندانہ استعمال نیز جائز و درست اطلاعات کے منکشف کرنے کے پابند ہیں

19- ہم تنظیمی عمل کے سیکھنے اور اسے روایات کے مطابق ڈھالنے کے حامی ہیں۔

20- ہم تمام زبانوں کی زرخیزی، انفرادیت اور بلوغت کا احترام کرتے ہیں۔ تمام ارکان کو حق حاصل ہے اور ان کی ذمہ داری ہے کہ وہ منشور، ضمنی قوانین و متعلقہ دستاویز کا ترجمہ اور وضاحت اپنی زبان میں تمہید، مقاصد اور اصولوں کے مطابق یو آر آئی کی روح و منشاء کے مطابق کریں۔

21- یو آر آئی کے ارکان کو کسی مذہبی رسم میں شرکت یا عقیدے کی تبدیلی پر مجبور نہ کیا جائے گا۔